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Návrh usnesení 

Zastupitelstvo města po projednání       

s c h v a l u j e      
 
přijetí dotace z Integrovaného operačního programu ve výši 453.000.-Kč na projekt „Zave-
dení Územně analytických podkladů ORP LIBEREC“ 
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Důvodová zpráva: 
Magistrát města Liberec, jako úřad územního plánování, má stavebním zákonem stanovenou 
povinnost vytvořit ÚZEMNĚ ANALYTICKÉ PODKLADY a to  do konce roku 2008. Jedná 
se o datový a informační systém pro výkon státní správy na úseku územního plánování. Tento 
systém je budován od roku 2007, kdy vstoupil v platnost stavební zákon (zákon č.183/2006 
Sb., o územním plánování a stavebním řádu)  

Ministerstvo pro místní rozvoj, do jehož kompetence územní plánování spadá,  vyhlásilo 
10.4.2008 kontinuální výzvu v Integrovaném operačním programu 

 v oblasti 5.3 Modernizace a rozvoj systémů tvorby územních politik 

 zaměření výzvy 5.3 a) Podpora při zavádění územně analytických podkladů obcí 
s rozšířenou působností a krajů. 

Pořizovatel územního plánu ORP Liberec-odbor Stavební úřad, oddělení územního plánování 
ve spolupráci s odborem rozvojových projektů připravili a podali žádost na spolufinancování 
projektu „Zavedení Územně analytických podkladů ORP LIBEREC“. 

Dne 19.11.2008 jsme obdrželi oznámení  zprostředkujícího subjektu (Centrum pro regionální 
rozvoj – CRR), že naše žádost splnila kritéria přijatelnosti, formální náležitosti a úspěšně 
prošla kontrolou ex-ante, a následně byla dne 18.11.2008 doporučena ředitelkou Řídící-
ho orgánu Integrovaného operačního programu k poskytnutí dotace. 

  

Dne 27.11.2008 byl doručen Registrační list a návrh Podmínek k Rozhodnutí o poskytnutí 
dotace. Žadatel-Statutární město Liberec  provedl kontrolu údajů a neprodleně vrátil podepsa-
né doklady a požadované přílohy , aby mohlo být podepsáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace 
ministrem pro místní rozvoj.  

Přijetí dotace schvaluje zastupitelstvo města. Projekt musí být fyzicky dokončen do konce 
roku 2008, prostředky na realizaci a financování v rozpočtu SML  2008 jsou přiděleny 
v rámci 4.rozpočtového opatření. Rozhodnutí o poskytnutí dotace by mělo být podepsáno 
před dokončením projektu (předpoklad vydání rozhodnutí je polovina prosince 2008). 

Žádost o platbu z EU (dotace) bude muset následovat až na základě vydaného  Rozhodnutí a 
ukončení realizace projektu, tedy nejdříve v lednu 2009. 
 


